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  قزوین-مصطف مرادی- 
خبرنگارتوسعه ایرانی: دومین جشنواره 
روستایی و عشایری استان قزوین 
همزمان با دعای جشن باران»پنجاه بدر« 
با حضور استاندار و سفرای چهار کشور 
خارجی در محل دائمی نمایشگاههای 

بین المللی قزوین گشایش یافت.
به گزارش خبرنگارما؛ دومین جشنواره 
روستایی و عشایری استان قزوین با 
حضور محمد مهدی اعلایی استاندار، 

»کیم جونپیو« سفیر کره جنوبی در 
ایران، »مایکل وهی میلتونگا والش« 
سفیر نیوزلند، »رامون البرتو مونکادا 
کولیندرس« سفیر نیکاراگوئه و »روبرتو 
جی مانالو« سفیر فیلیپین در جمهوری 
اسلامی ایران، عباس کاظمی معاون 
سیاسی امنیتی استاندار، رجحانی معاون 
عمرانی، ملکی پور فرماندار، عمیدی 
رئیس دفتر نمایندگی وزارت خارجه در 
استان، احمد خورگامی مدیرعامل شرکت 

نمایشگاههای بین المللی قزوین، لیلا 
قریب مدیرکل دفتر روستایی، اسماعیلی 
مدیرکل دفتر شهری استانداری و جمعی 
از مدیران دستگاههای اجرایی در محل 
دائمی نمایشگاههای بین المللی قزوین 

افتتاح شد.
مدیر عامل شرکت نمایشگاه 
های بین المللی استان قزوین گفت: 
این جشنواره و نمایشگاهها به فروش 
محصولات روستایی کمک می کند و 

به دلیل استقبالی که صورت گرفت ما 
مصمم شدیم تا این نمایشگاه را در تقویم 
نمایشگاهی خود ثبت کنیم تا همه ساله 

این رویداد را برگزار کنیم.
خورگامی افزود: خوشبختانه در 
دومین جشنواره میزبان چهار تن از 
سفرای کشورهای کره جنوبی، نیوزلند، 
نیکاراگوئه و فیلپین و در مجموع 18 
میهمان خارجی بودیم و دستاوردهای 
عشایری و روستایی قزوین را به مردم 

و سفرا معرفی کردیم و برای میهمانان 
خارجی هم بسیار جذاب بود.

مدیرعامل شرکت نمایشگاههای بین 
المللی استان قزوین یادآورشد: میهمانان 
خارجی فردا به الموت سفر خواهند کرد 
و در روستای اندج حضور می یابند تا با 
ظرفیت های گردشگری این منطقه 
آشنا شوند که می تواند اتفاقات خوبی را 

در آینده رقم بزند.
این مدیر اقتصادی یادآورشد: در ادامه 
برنامه های امسال خود درصددیم فرش 
»اعتماد قزوین« را احیا کنیم و در کنار 
آن مشاغل وابسته به آن مانند رفوگری، 
رنگرزی، طرح و نقشه را به چرخه تولید 
بازگردانیم تا این »هنر صنعت« ارزشمند 

به دست فراموشی سپرده نشود.
خورگامی اظهارداشت: یکی از برنامه 
های امسال که پیش بینی کردیم برگزاری 
نمایشگاه فرش است که در نظر داریم یک 
هفته را بنام »فرش قزوین« نامگذاری 
کنیم و در کنار احیای فرش اعتماد قزوین 
همه مشاغل وابسته از جمله رفوگران، 
بافندگان و رنگرزان فرش اعتماد را هم که 

در حال منسوخ شدن است را زنده کنیم.
مدیرعامل شرکت نمایشگاههای 
بین المللی استان قزوین تصریح کرد: 
امیدواریم در این یک هفته همه پای کار 
باشند از جمله کمیته امداد، سازمان 
صمت، سازمان زیباسازی و سازمان 
فرهنگی شهرداری، شرکت نمایشگاهها 
و شرکت شهرک های صنعتی تا به اهداف 

خود در احیای فرش اعتماد قزوین 
دست یابیم.

وی بیان کرد: در قزوین 1500 بافنده 
فرش بیمه شده داریم که بسیاری از آنها 
فرش های طرح قم و تبریز را می بافند و 
برای تجار قم فرش ابریشم می بافند در 
حالی که 90 سال قبل ما فرش زیبای 
اعتماد را داشتیم و اگر این هنر را زنده 
کنیم به دستاوردهای خوبی خواهیم 
رسید. خورگامی اظهارامیدواری کرد با 
احیای فرش اعتماد قزوین بتوان چشم 
انداز روشنی را برای این » هنر صنعت«در 

استان ترسیم کرد.
قابل ذکر است تفاهم نامه ای برای 
همکاری های فرهنگی و اقتصادی 
میان کشورهای کره جنوبی، فیلیپین، 
نیکاراگوئه، نیوزلند با استانداری قزوین 

به امضا رسید.

دومین جشنواره روستایی و عشایری استان :

   فرش اعتماد قزوین را احیا می کنیم
 دومین جشنواره روستایی 

و عشایری استان قزوین 
همزمان با دعای جشن 

باران»پنجاه بدر« با حضور 
استاندار و سفرای چهار 
کشور خارجی در محل 

دائمی نمایشگاههای بین 
المللی قزوین گشایش 

یافت.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرعامل شرکت آبفا کردستان گفت: 
برنامه ریزی برای اجرای 4 کیلومتر لوله کشی انتقال آب آشامیدنی از مجتمع قشلاق خانه به 
شهر توپ آغاج انجام شده تا آب آشامیدنی کامل این شهر تأمین شود. محمد فرهاد با بیان این 
مطلب گفت: طی جلسه ای که با زندیان نماینده مردم شهرستان بیجار در مجلس داشتیم 
مقرر شد این پروژه به اجرا برسد تا علاوه بر تأمین آب شهر توپ آغاج به طور کامل، آب شرب 
روستاهای چغور قشلاق، سید حسین، کهیل، حسین آباد، بیانلو، شیرین بلاغ و قراجلو نیز 

تأمین خواهد شد. وی تصریح کرد: اجرای تصفیه خانه بخش چنگ الماس از محل سد تالوار نیز در دستور کار است که پس از اجرای 
آن آب آشامیدنی روستاهای بخش چنگ الماس به طور کامل و پایدار تامین می شود. مدیرعامل شرکت آبفا کردستان گفت: تامین 
موقت آب آشامیدنی روستاهای بخش چنگ الماس )حسن تیمور، زینل، چپغلو، جعفرآباد، چنگ الماس، فتح آباد، همایون( از 
طریق چاه عمیق در روستای چولجه که مطالعات آن به زودی آغاز شده انجام خواهد شد؛ ضمن اینکه با احداث چاه عمیق روستای 
گل تپه طغامین، آب مورد نیاز این روستا و روستای آغبلاغ به مرحله اجرا می رسد. وی در ادامه گفت: از طریق مجتمع اوباتو آب شرب 

روستاهای کچه گنبد، کوتان، قزلبلاغ، خوشمقام، جعفر آباد تأمین و عملیات اجرایی آن در نیمه نخست سال جاری آغاز می شود.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:به مناسبت گرامیداشت روز جهانی کار و 
کارگر از کارگران نمونه شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان تقدیر و تشکر بعمل آمد.

 مراسم گرامیداشت روز جهانی »کار و کارگر« با حضور معاون وزیر کار، رفاه و اجتماعی و 
استاندار کردستان و جمعی از مدیران استانی در محل سالن اجتماعات مجتمع فجر سنندج 

برگزار شد.
هر ساله کمیته های استانی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کردستان بر اساس 

یکسری شاخص ها اقدام به ارزیابی کارگران در بخش های صنعت، خدمات، کشاورزی و … می نمایند و اقدامات، فعالیت ها، بهره 
وری و امور خلاقانه مورد بررسی قرار می گیرد. با توجه به عملکرد مثبت کارگران شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان که نشان 
از تعهد و تلاش آنان می باشد از آقایان سید رئوف حسینی، رامین محمدی، امید محمدی، رامین میراحمدی، نادر فرج پور، آرش 
ساعدپناه، پرویز زندی نژاد، مهران احمدی و کیوان شبرندی بعنوان کارگران نمونه شهرستان سنندج با اهدای لوح و هدایا قدردانی شد.
شایان ذکر است بیش از ۳0 نفر از کارگران شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان بمناسبت روز جهانی کار و کارگر در 

شهرستانهای تابعه بعنوان کارگر نمونه  مورد تقدیر و تشکر قرار گرفتند.

مدیرعامل شرکت آبفا کردستان خبر داد
برنامه ریزی برای تأمین آب کامل شهر توپ آغاج بیجار 

با حضور معاون وزیر کار و استاندار کردستان صورت گرفت؛
 تقدیر از کارگران نمونه شرکت توزیع برق کردستان

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در راستای برقراری عدالت 
دستمزدی، طرح طبقه بندی مشاغل در 85 درصد از کارگاه 

های بالای 50 نفر شاغل در استان کرمانشاه اجرا شده است.
مختار احمدی در نشست خبری با اهالی رسانه عنوان کرد: 
یکی از مهم ترین وظایف اداره کار و امور اجتماعی، صیانت از 
نیروی کار است و در این راستا به دنبال اجرای طرح طبقه بندی 
مشاغل برای کارگاه های بالای 50 نفر کارگر هستیم. وی هدف 
از این طرح را اجرای عدالت دستمزدی عنوان کرد و گفت: در 
این طرح کارگران براساس سابقه کار، تجربه و مدرک، امتیاز 
بندی و در قالب گروه های شغلی تعریف می شوند و بر اساس این 

گروه شغلی، حداقل مزایای آن ها تعیین می شود.
احمدی ادامه داد: ۳4۶ بنگاه تولیدی بالای 50 نفر در استان 
وجود دارد که تاکنون در 85 درصد از این کارگاه ها، طرح طبقه 
بندی مشاغل اجرا شده است. وی انجام بازرسی های ادواری و 
دوره ای از کارگاه ها را یکی دیگر از وظایف این مجموعه دانست و 
گفت: اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی حدود ۲0 نفر بازرس دارد 
که بر اجرای سیستمی قوانین و مقررات کار و تامین اجتماعی، 
صیانت از نیروی کار و کاهش حوادث ناشی از کار نظارت میدانی 
و مداوم دارند و در همین راستا حدود 8 هزار بازرسی طی سال 

گذشته در استان کرمانشاه انجام شده است.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان از کاهش ۲۳ 
درصدی حوادث ناشی از کار در سال 140۲ در مقایسه با سال 
1401 خبر داد و گفت: بیشترین حوادث ناشی از کار و به ویژه 
موارد منجر به فوت در کارگاه های ساختمانی اتقاق می افتد و با 
توجه به  کمبود بازرس در مجموعه اداره کار، نیازمند همراهی و 
نظارت بیشتر دیگر مجموعه های مرتبط مانند راه و شهرسازی، 

نظام مهندسی ساختمان و شهرداری ها در حوزه رعایت ایمنی 
کارگاه ها هستیم. وی در بخش دیگری از این نشست به عملکرد 
مراجع حل اختلاف پرداخت و گفت: در سال گذشته حدود ۷ 
هزار رای توسط مراجع حل اختلاف صادر شد که یک عملکرد 

بسیار مناسب است.
احمدی بر صدور رای سازشی توسط مراکز حل اختلاف 
تاکید کرد و گفت: رای سازشی موجب رضایت بیشتری 
میان کارگر و کارفرما می شود و خوشبختانه ۳0 درصد این 
آراء سازشی بوده که بیش از دو هزار رای را شامل می شود. وی 
در بخش دیگری از سخنانش عنوان کرد: در اسفند 1400 که 
این مسئولیت را پذیرفتم یکی از چالش های ما میانگین بالای 
زمان رسیدگی به شکایات بود که با افزایش تعداد هیات های 
تشخیص در شهرستان کرمانشاه و راه اندازی این هیات ها در 
تمامی شهرستان ها این میانگین زمانی از 11۳ روز در سال 
1400 به 49 روز در سال 1401 و 40 روز در سال 140۲ کاهش 
یافت که یک کار بزرگ در راستای خدمات بهتر به کارگران عزیز 

محسوب می شود.

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
مرکز پژوهش های شورای اسلامی شهر گفت: مدیریت 
شهری اقدام کوچکی را به عنوان »اصبات« آغاز کرده است 
که اگر به شهروندان معرفی شود و در جامعه شهری اصفهان 
مورد استفاده قرار بگیرد، یک قدم مثبت در جهت بهره وری 

از هوش مصنوعی به حساب می آید.
 مصطفی نباتی نژاد با بیان اینکه برای کاربرد هوش 
مصنوعی باید در سطح شهر فرهنگ سازی شود، اظهار کرد: 
در آغاز، سازمان ها باید با پذیرش هوش مصنوعی از آن در 

ارائه خدمات خود بهره وری داشته باشند.
وی با بیان اینکه هوش مصنوعی باید در تمام 
کسب وکارهای شهرداری عرضه شود، افزود: بخش ها و 
ظرفیت های پنهان هوش مصنوعی که به سرعت در جهان 
ظهور پیدا کرده، بسیار بیشتر از ظرفیت های آشکار آن است.

رئیس مرکز پژوهش های شورای اسلامی شهر اصفهان 
تصریح کرد: سیاست گذاری ها در حوزه هوش مصنوعی 
باید صورت گیرد، البته در قاعده ملی این اتفاقات در سلسله 
مراتب مختلف رخ داده و بعضی از کشورهای توسعه یافته 
همچون پارلمان اروپا در این موضوع قوانینی را تعریف 
کرده اند که در آن پیامدهای حقوقی و نحوه بهره برداری از 

آن دیده می شود.
وی با بیان اینکه در حال حاضر به صورت موردی با این 
پدیده نوظهور، یعنی هوش مصنوعی که جهان را متحول 
کرده است، آشنا می شویم، بیان کرد: مدیریت شهری اقدام 
کوچکی را به عنوان »اصبات« آغاز کرده است که اگر به 
شهروندان معرفی شود و در جامعه شهری اصفهان مورد 
استفاده قرار بگیرد، یک قدم مثبت در جهت بهره وری از 

هوش مصنوعی به حساب می آید.
نباتی نژاد ادامه داد: با بهره وری از هوش مصنوعی 
می توان آواتارهایی )نمایشگرهای دیجیتالی که در فضاهای 
عمومی شهری نصب می شوند و به واسطه تکنولوژی های 
مختلف همچون واقعیت افزوده یا صفحه نمایش های 
تعاملی، اطلاعات یا سرویس های مختلف را ارائه می دهند( 
را به صورت گویا در سطح شهر نصب کرد، در خارج از کشور 
آواتارها به زبان های مختلف در محیط های سربسته و 

عمومی قرار دارد که مردم می توانند با آن ها صحبت کنند.
وی خاطرنشان کرد: »اصبات« باید برای مشاوره و 
تسهیلگری پیرامون شهر و شهرداری اصفهان وجود داشته 
باشد تا به عنوان رباتی هوشمند برای راهنمایی شهروندان 

باشد.
رئیس مرکز پژوهش های شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: تزریق هوش مصنوعی در تمام کسب وکارها موجب 
افزایش بهره وری آن ها، اعتماد عمومی و رضایتمندی 

شهروندان می شود.

 طرح طبقه بندی مشاغل در ۸۵ درصد 
از کارگاه های بزرگ کرمانشاه اجرا شد

»اصبات« رباتی هوشمند 
برای راهنمایی شهروندان اصفهانی

خبر خبر

تجلیل از ۵۰۰ معلم  نمونه 
شاهین شهر با همکاری 

هلدینگ پترو پالایش اصفهان

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
همزمان با هفته نکو داشت مقام معلم با همکاری 
هلدینگ پترو پالایش اصفهان و اداره آموزش و 
پرورش استان اصفهان 500 تن از معلمان نمونه 
شهرستان شاهین شهر در هفته معلم تجلیل شدند 
که در این مراسم مدیر کل آموزش و پرورش استان 
اصفهان، فرماندارشاهین شهر و میمه و مدیر اموزش 

و پرورش شاهین شهر حضور داشتند.
مدیر کل آموزش و پرورش استان اصفهان در آئین 
تجلیل از معلمان نمونه شهرستان شاهین شهر و میمه 
ضمن قدردانی از هلدینگ پتروپالایش اصفهان بابت 
برگزاری این مراسم گفت: وظیفه معلم است که تاریخ 
را برای دانش آموز تبیین کند چرا که اگر ما تبیین 

نکنیم دیگران تاریخ را وارونه جلوه می دهند.
محمد رضا ابراهیمی، تصریح کرد: معلمان با ارتباط 
مادرانه، خواهرانه، پدرانه با دانش آموزان می توانند حق 
را به دانش آموزان ارائه دهند، در راه حق پیش رفتنن 

به معنای واقعی مصداق معلمی شغل انبیاء است.
در ادامه نیز محمد کاظمی تباء فرماندار شاهین 
شهر و میمه نیز با اشاره به اینکه در منطقه شاهین شهر 
و میمه بیش از 50 هزار دانش آموز در ۲۶0 مدرسه 
تحصیل می کنند افزود: در دولت سیزدهم پس از 11 
سال طرح طبقه بندی معلمان انجام شد و دولت سال 
قبل برای طرح طبقه بندی معلمان 50 هزار میلیارد 
تومان اعتبارتخصیص داد، هر چند برای رسیدن به 
نقطه متعالی فاصله داریم ولی شروع این کار نوید 

بخش وعده های نظام جمهوری اسلامی ایران بود.
وی تاکید کرد: در سال قبل قریب 50 هزار نفر در 
آموزش و پرورش استخدام شدند و امسال نیز قریب 
به ۷۲ هزار نفر از طریق دانشگاه فرهنگیان جذب 

آموزش و پرورش می شوند.
بگزارش رسیده از روابط عمومی هلدینگ پترو 
پالایش اصفهان، در این آیین از معلمان، معاونان و 
بازنشسته های فرهنگی در سالن آمفی تئاتر شهرک 

شهید منتظری تجلیل شد.

مدیرعامل جدید پتروشیمی 
ایلام معارفه شد

 ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
هفتمین مدیرعامل پتروشیمی ایلام با حضور قائم 
مقام مدیرعامل پترول و مدیران استان و شهرستان 

چوار معارفه شد.
»علی علیرضانژاد«، قائم مقام مدیرعامل گروه 
سرمایه گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی 
خلیج فارس در این مراسم اظهار کرد: مدیرعامل جدید 
پتروشیمی ایلام بر اساس تجربه، تخصص و سوابق 

ارزنده و اصل مهم جهادی بودن انتخاب شده است.
علیرضانژاد ادامه داد: تغییر در ساختار مدیریت 
پتروشیمی ایلام بر اساس یک روال طبیعی انجام 
شده است. وی افزود: مسئله لاینحل و پیچیده ای در 

پتروشیمی ایلام وجود ندارد.
علیرضانژاد با بیان اینکه در عصر تعامل و تکامل 
باید حفظ و رشد کرامت انسانی کارکنان به عنوان 
اصلی ترین سرمایه انسانی در اولویت مدیرعامل 

جدید قرار گیرد.
قائم مقام مدیرعامل پترول با اشاره به اینکه 
مدیرعامل جدید پتروشیمی ایلام نظم را به عنوان 
خط مشی مجتمع تعریف خواهد کرد، افزود: با حضور 
جعفری فر شاهد تحولات مثبت و رو به رشدی در 

پتروشیمی ایلام  خواهیم بود.
وی افزود: پتروشیمی ایلام دست مسئولان و 
کارگزاران استان را در جهت تعامل بیشتر به گرمی 

می فشارد.
علیرضانژاد با تاکید بر اینکه واحد الفین پتروشیمی 
ایلام از سرآمدان پتروشیمی در ایران است، افزود: 
مجتمع پتروشیمی ایلام و ارغوان گستر در آینده و 

توسعه استان نقش چشمگیری خواهند داشت.
وی تامین خوراک، بدهی انباشته و سرمایه گذاری 
تامین خوراک را عمده ترین چالش های پتروشیمی 
ایلام عنوان کرد و افزود: باید فرهنگ کار و تلاش در 
این مجتمع عظیم صنعتی بیش از گذشته مورد 

تاکید قرار گیرد.
وی از جعفری فر خواست تولید، رعایت مسائل 
زیست محیطی و دفاع از عملکرد محیط زیستی در 
اولویت برنامه های شرکت پتروشیمی ایلام قرار گیرد.

استانها

    


